

**Житомирське музичне училище ім. В.С. Косенка**  
**Житомирської обласної ради**

**ПРОТОКОЛ №6**

засідання організаційного комітету  
з проведення виборів директора училища  
від 11 січня 2019 року

Усього членів організаційного комітету – 7 осіб: Бабій В.О., Вишина А.Ю., Вацковський М.А., Горбатенко І.Б., Коломієць Ю.А., Ковальчук З.Д., Нагірняк В.В.

Присутні: 7

Запрошені: кандидати на посаду директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради Бродська Г.Ю. та Стецюк Д.О.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про організацію зустрічей кандидатів на посаду директора училища з виборцями
2. Про прийняття рішення щодо організації відеозапису процесу голосування та підрахунку голосів на виборах директора училища

**1. СЛУХАЛИ: Вацковського М.А.**, голову організаційного комітету – доповів присутнім, що згідно п. 14 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених Постановою Кабінету міністрів України від 5 грудня 2014 р. №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту» кандидат на посаду директора має право проводити зустрічі з працівниками та студентами закладу вищої освіти.

Зазначив, що відповідно до п. 3.2 Положення «Про організаційний комітет з організації та проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради» організаційний комітет організовує зустрічі кандидатів на посаду директора училища з педагогічними працівниками, співробітниками та студентами училища без будь-яких обмежень.

Запропонував організаційному комітету розробити графік проведення зустрічей кандидатів з виборцями.

**Нагірняк В.В.**, заступника голови організаційного комітету – запропонувала організувати зустрічі кандидатів з виборцями з числа штатних педагогічних працівників всіх відділів училища, виборцями з числа штатних

непедагогічних працівників і з числа студентів протягом 14.01.2019 – 22.01.2019. Відповідальними за проведення зустрічей кандидатів з виборцями запропонувала призначити голову організаційного комітету Вацковського М.А. та секретаря - Вишину А.Ю.

Графік проведення зустрічей з виборцями був узгоджений з кандидатами на посаду директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради Бродською Г.Ю. та Стецюком Д.О.

**1. УХВАЛИЛИ:** Відповідно до п. 3.2 Положення «Про організаційний комітет з організації та проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради» організувати зустрічі кандидатів з виборцями з числа штатних педагогічних працівників всіх відділів училища, виборцями з числа штатних непедагогічних працівників і з числа студентів 14.01.2019 – 22.01.2019. Затвердити графік зустрічей кандидатів з виборцями, розмістити його на сайті училища і на дошці оголошень (Графік проведення зустрічей кандидатів на посаду директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради з виборцями додається). Відповідальними за проведення зустрічей кандидатів з виборцями призначити голову організаційного комітету Вацковського М.А. та секретаря - Вишину А.Ю.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 7.

«проти» – 0.

«утримались» – 0.

**2. СЛУХАЛИ:** *Вацковського М.А.*, голову організаційного комітету – доповів присутнім, що згідно п. 48 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених Постановою Кабінету міністрів України від 5 грудня 2014 р. №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту» процес голосування і підрахунку голосів підлягає фіксуванню за допомогою відеозасобів. При цьому таке фіксування не може порушувати таємницю голосування.

Запропонував рекомендувати виборчій комісії забезпечити відеофіксування процесу голосування та підрахунку голосів.

**2. УХВАЛИЛИ:** Згідно п.48 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених Постановою Кабінету міністрів України від 5 грудня 2014 р. №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту»

рекомендувати виборчій комісії забезпечити відеофіксування процесу голосування та підрахунку голосів.

Голова організаційного комітету

Вацковський М.А.

Секретар організаційного комітету

Вишина А.Ю.

**Графік проведення зустрічей кандидатів на посаду директора  
Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської  
обласної ради з виборцями**

Затверджений на засіданні організаційного  
комітету з проведення виборів директора  
Житомирського музичного училища  
ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради  
Протокол №6 від 11.01.2019

Голова організаційного комітету  
\_\_\_\_\_Вацковський М.А.

<b>Дата</b>	<b>Час</b>	<b>Виборці (відділ, ПЦМК тощо)</b>	<b>Ауд.</b>	<b>Відповідальні представники оргкомітету</b>
14.01.2019	14:00	«Фортепіано»	423	Вацковський М.А., Вишина А.Ю.
15.01.2019	14:00	«Оркестрові струнні інструменти», «Теорія музики», «Хорове диригування» та «Спів»	423	
17.01.2019	09:00	Виборці з числа штатних непедагогічних працівників	Чит. зал	
	14:00	«Оркестрові духові та ударні інструменти» та «Народні інструменти», ПЦМК ЗОГСЕД	423	
18.01.2019	14:00	Виборці з числа студентів	423	
22.01.2019	14:00	Загальні збори трудового колективу (всіх виборців з числа працівників та студентів)	Вел. зала	